

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

3 ОСЕН. 42

Москва

Газета №

**ПРОПАГАНДИСТ
РУССКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ
ШКОЛЫ**

ПИАНИСТ-КОМПОЗИТОР

О. ЕВСЕЕВ.

Профессор С. Евсеев, воспитанник Московской государственной консерватории, окончивший ее по классу фортепиано у А. Гольденвейзера и по классу композиции у С. Танеева и Г. Катуара, 20 лет работает в этом учебном музыкальном учреждении. Будучи ревностным пропагандистом русской музыкальной школы и русской песни, С. Евсеев в своей преподавательской деятельности большое внимание уделяет русской музыке. За долгие годы работы он подготовил и воспитал целый ряд квалифицированных специалистов.

Профессор Евсеев известен и как композитор. Им написано свыше 45 произведений, среди которых две симфонии, концерт для фортепиано, струнный квартет, ряд вокальных ансамблей и т. д. Некоторые его сочинения исполнялись за границей и получили весьма положительную оценку.

За время отечественной войны О. Евсеев написал «Русские вариации», хоровую сюиту в народном складе, несколько произведений на оборонную тематику, детские хоры и ряд других. В настоящее время он работает над циклом песен об отечественной войне и над брошюрой о русской песне.

Как пианист О. Евсеев помимо шефских концертов в госпиталях часто выступает в Доме композитора и в Доме ученых.